
JICA 研修に関するアンケート 

JICA プロジェクトマネージャー 城戸照彦 

JICA 研修にご参加いただきありがとうございます。 

今後の活動の参考にさせていただきたく、以下のアンケートへのご協力をお願いいたします。 

【職種】   医師 5 名 准医師 2 名 助産師 4 名 看護師 2 名 薬剤師 1 名    

＊あてはまるものを選択し○を付けてください 

【経験年数】5 年以下 1 名 ・5～10 年 2 名 ・10～20 年 9 名 ・30 年以上 2 名 

 

【あなたはこの研修に興味が持てましたか？】 

 

・非常に持てた 11 名  ・持てた 3 名  ・普通・ あまり持てなかった ・ 持てなかった 

 

【あなたはこの研修の内容を理解できましたか？】 

 

・非常に難しかった  ・難しかった 3 名  ・普通 5 名  ・あまり難しくなかった 3 名 ・難しくな

かった 3 名 

 

【あなたはこの研修に満足しましたか？】 

 

・非常に満足した 8 名 ・満足した 5 名・普通 1 名 ・あまり満足しなかった ・満足しなかった 

 

【今後の研修で取り上げてほしいテーマがあればお書きください】 

小児の健全、妊婦さんと新生児の栄養、新生児の異常を発見できる方法、もっといろいろな小児の疾患を研

修の内容に入れる、コミューン、村の医療従事者に対して、同じ内容の研修を行う、住民、特に母子保健の

知識を高めるために、コミューン、村の医療従事者に対して、同じ内容の研修を行う、低体重児のケア、妊

娠中のお母さんのケア、新生児のケア、新生児と病気になった小児のケア、妊娠中と授乳中のお母さんのケ

ア、ダイオキシン感染の小児のケア、ダイオキシン暴露時の処置、急性呼吸器感染症の 2 ヶ月以下の小児の

ケア 

【研修のご感想などがあればご自由にお書きください】 

とても有益だった、意見なし、とてもすばらしかった、専門知識を高めることができた、これからもこ

のような研修にもっと参加させていただきたい、講師がいろいろな経験を共有してくださりとても満足

だった、とても役に立つ、実情に合う 

ご協力いただき、ありがとうございました。 


